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3. Srečanje veteranov Gasilske Zveze Črenšovci

20.aprila  2010  so se v dvorani vaško-gasilskega doma na Dolnji Bistrici  srečali gasilski  veterani 
gasilske zveze Črenšovci. Srečanja se je udeležilo okoli 55 veteranov od tega 10  predstavnikov 
veteranov iz gasilske zveze Beltinci, gasilske zveze Velika Polana in novo nastale gasilske zveze 
Turnišče.
Srečanja sta se udeležila  tudi župan občine Črenšovci  Anton Törnar in predsednik KS Črenšovci 
Daniel Kovač.
Predsednik komisije za veterane pri GZ Črenšovci Boris Kreslin je z nagovorom otvoril srečanje,  
pozdravil vse prisotne ter prenesel pozdrave predsednika gasilske zveze Črenšovci Dušana Utroša, ki je 
trenutno na službenem šolanju na Hrvaškem.
V nadaljevanju je podpredsednik GZ Črenšovci Matija Majcen predstavil organizacijsko delo gasilske 
zveze Črenšovci v zadnjem letu, mnogo stvari je bilo opravljenih na novo, ostalo pa poteka po že 
začrtanih smernicah, ki so bile zadane že ob ustanovitvi GZ. 
Operativni del pa je predstavil poveljnik GZ Črenšovci Dušan Dervarič.
V predstavitvi sta  iztaknila  izvedene vaje, sodelovanje z osnovnimi šolami tudi zunaj naše občine,  
dobro  sodelujemo z GZ Beltinci, GZ Velika Polana in GZ Lendava, gasilska društva iz GZ Črenšovci pa 
so odprta tudi za sodelovanje z ostalimi društvi in gasilskimi zvezami. 
Nadaljuje se nabava novih  motornih brizgaln, organiziral se je nadaljevalni tečaj za gasilca.  
V mesecu požarne varnosti je bila v sodelovanju z  DOŠ II Lendava izvedena evakuacija, pozneje pa so 
otrokom z posebnimi potrebami predstavili delovanje gasilske enote.
 Aktivnosti GZ Črenšovci nas uvrščajo v sam vrh regije, za opravljeno delo je v lanskem letu GZ 
Črenšovci  prejela bronasti znak CZ Republike Slovenije.
Na zaključni skupščini pa je bila prisotna ministrica za obrambo Ljubica Jelušič z visokimi gosti GZ 
Slovenije in direktorijata za zaščito in reševanje RS.
Prav tako smo opravičili deset letna vlaganja v gasilstvo saj smo sodelovali ne samo na požarnih 
intervencijah  ampak tudi ob sanaciji posledic naravne  ujme , ki je lansko leto zajela tudi našo 
občino,sodelujemo pa tudi izven naše občine (Kras, Ptuj)
Poveljnik je v planu za leto 2010 posebno omenil dejavnosti v katere se lahko vključujejo veterani in jih 
povabil na tekmovanje, ki bo 12. junija na Srednji Bistrici.
Župan občine Črenšovci je pozdravil vse navzoče ter povedal, da na dobrih temeljih sedaj zelo dobro 
deluje naša gasilska zveza in naši gasilci, vendar so za te temelje seveda zaslužni predvsem sedanji  
veterani, ki se še dan danes po svojih močeh vključujejo v delovanja društev. 
Za dolgoletno sodelovanje z gasilsko zvezo Beltinci sta poveljnik in podpredsednik predstavniku 
veteranov GZ Beltinci izročila zahvalo za sodelovanje, ta se je zahvalil za izročeno zahvalo in  povabilo  
na srečanje ter nas  povabil na njihovo srečanje veteranov  v novembru.
Prav tako sta pozdravila navzoče še predstavnika veteranov GZ občine Velika Polana in GZ Turnišče.
Uradni del srečanja se je zaključil z skupinskim fotografiranjem.
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